23 2ol ¥ 0 o HA HAH AT 7F Ut x o] oz gure
°

@6 @610 @6 @ @6F O 6

(CAT = 40° 0|22
£x = 180° — 40° — 80° = 60°




2.

o2 2" A zx, 2y & 271E 22 FoH?

P B
)
A
A T
® zx=60° sy =110° @ 1x=60° sy =120°
® /x=170° Ly =120° @ /x="70° ty=130°

@Ax =70° /sy =140°

/x = T0°
Ly = 2/x = 2% 70° = 140°




3. o= I"NA (ABT 9 2717

B
’A
54°
A

@® 33° @ 34° ® 35° @)36° ® 37°

ZA 092 A AEoleH /TAO = 90°
/BAO =36°, OA = OB °o|E &
/ABT = 36° ©]t}.




4. o327 2ol gABCD = 9 O o WHsIL BT = € 0 o HAd of,
/(x 9 A7 =7

@2 @20 @23 @22 6o

£ABC = 180° - 100° = 80°
£x = 180° — 80° — 75° = 25°




5.

«—>
g oA PG 7 = 91e] 25 Aol m A T H AAL o, o, 2y

o gre?

@ /x=60° 2y =60° @ /x=60° sy ="1T0°
@ sx="T0° ty=60° @Ax =70°, Ly ="T0°

® 1x=280° sy =80°

/x=T70°, /ATP = £QTC = 70°
Ly ="170°




6. THS oA PT = 9] HAolt. olu, ,TPB 9] Z7]=?

® 66° @ 67° ® 68° @ 69° ®)70°

(TPB = /PAB = /BCD =70°




oS 2o AAH PQ 7Y 0 9 HA
olx1 ¥ B 7F HAEY u, LAOC 9] 27]

@ 95° @ 100° @ 105°
@)110°  ©®© 115°

25°

)

/ABP = /ADB = 30° °]B& /ADC = 55°

T x=55°x2=110°




®105 @uo  ® 1

@ 120

® 125

B

29 A4 1 HHL Ak
g A57te] 2719t 2t
y="T0° x=40°
SLx+y=110°

o] o]

ral

=
T

rr




o2 1”4 £ TPB = ( yeol 3
71=? (&, /BTD = 60° °]2L H T =

"Helrh)

® 21 @ 23 ® 25 @ 28 )30

B

FHOTECHPDLOT o|2& £OTD 7} & z}o|rt,
(OTB = /OBT = 30°

. /POT =60°
~x=30°




10.

S I} Zol AABC A
o] L} ADEF 2 ¢
HYo] T o, /EDF <

@ 30° @ 35° ® 40° @45° ® 50°

B

/BFD = /BDF = 75°(- BF = BD)

L/AFE = 180° - 75° - 60° = 45°

AT do] o]F= 7o) 27| 2 YFof Y= Sl o
Ztol 719 Z7] wjiZ o

. .ZEDF = /AFE = 45°




11. o= J"-A A4 101 & 0 o HAL o, 2x & 2717

@ 50° @ 53° @55° @ 57° ® 59°

/CBA = 110° x % = 5i5°
o /x = LCBA = 55°




12, thg TelA 4 AT £ 9 0 o Aol A A & 1 HHeltt.
Lx+ 2y O B FohH?

@® 140° @ 148° 3)152° @ 160° ® 164°

B \
/BAT = /x = 55°
(DAT’ = /DBA = 42°
/DAB = 180° — 55° — 42° = 83°
Ly = 180° - 83° = 97°
/x4 Ly =55°4+97°=152°




13. o3 JHNA A 12 H A& HHCR o= Y 0 9 o]t}
BC7IE Y0, 0 9 ZE3J0]|1 /TAB = 65°, /T/AC = 75° & o,
[x— 2y @ A71E?

@ o° @ 5° 3@)10° @ 15° ® 20°

TT 2 909 FHelnz

/x = (CATr =75°

/ACB = /BAT = 65°

¥, oBDEC & € O o] Hsiez
ty = LACB = 65°

" Ix— Ly ="T5 —65° = 10°




14. o "o 24 AT7FE 09 FAd
o, zx - zy9] 2717

® 5° @10° ® 15°
@ 20° ® 25°

TS whdof gig fF7F2 90° o] 22
y=90°-50°=40°
wehA zx - £y = 50° - 40° = 10° ©|t}.

9o FdT I HYE Avke ol o1F = 49 27 iR
= Tof et 7o) A7]9t o mE x=50°

=]

°f




15. o Z™lA

>
oy

=
- 7N\
TT = Aot} 5.0ptAP : 5.0pthP = T
ZVeRet A4o] vl Lekdl 2 e
P
D 1:2 @ 2:3 3 2:1
@3 2 ® 3:4
¥ T

L/OAP = 36°

H 09 PE ©]O9WH, AOAP = o|FHAZHo| B2 /BOP =
72°, LAOP = 108°

%9 Aol PF7te] A7)0 Pulotre

N N

2. 5.0ptAP : 5.0ptBP =108 : 72 =3 : 2




-2 2o A oABCD & 9o st BC = CD, /BAD = 70°
d o, /DCT 9] Z7]=? (&, CT &= FAloltt)

@® 31° @ 32° ® 33° @ 34° (3)35°

B \

O3 Zo]l H A 9F A ¢ & ole /BAC = /DAC =
35°, /DCT = /DAC = 35°

35




17. ohZ Z29A TA 7F 99 AL w, .CBA ¢ 27]&?

T 38

@® 30° @ 32° ® 40° @ 56° ® 62°

(TCA =86°
L/TAC =180°—-86°—38° = 56°
. LCBA = /TAC =56°




18. ©hS TA AT = 9 0 o FAo]1, /BAT = 50° & of, /x 9]
A7]E F-oFH?

@ 50° @ 60° ® 70° @80° ® 90°

—€B \
AStCEolod
(BAT = /BCA = 50°
AB =BC °o]B& /BAC = 50°
. /x = 180° - 50° x 2 = 80°




19. og IYY 2ol AT & T
259 gAoltt. the F &4

@ AB//CD

@) TATB-TC:TD

® AATB ~ aADTC

~&B

rr
i
®

@ /BAT = /CDT

@ /ABT = /ATP

WA, 5 9i7to] 2
B2 TATB=TD:T

44 pQ 7} ¥ A9 3%
3ge] et T9AY 2L

toog A

TC o]ct.

A Aol 1, AT Fo o7 29

7o) A7 e,
AB//CD ©]1 AATB ~ aDTC ©]

lo




20. o AHNA T ¥4 F A P, Q oA Wi, /PAB =
88°, /QBA =65° ¥ W], zx o] 27|=2

O 17 @ 20° ©) Wi @ 30° ® 37°

B *

HZxHA CD, PQ & 925 HHst= AHE <] A4l osf
(ABQ = /QPD = /DCE = 65°

/BAP = /PQC = /CDE = 88°

wheh A zx = 180° — 65° — 88° = 27° o]t}




